

Открытие сезона в Государственном Центральном театре кукол

Сегодня открывается новый сезон в Государственном Центральном театре кукол под художественным руководством лауреата Сталинской премии, народного артиста РСФСР С. В. Образцова.

Днем будет показана пьеса для детей младшего возраста «Снегуркина школа», поставленная в конце прошедшего сезона, вечером — «Необыкновенный концерт», дополненный новыми номерами и с обновленным концерансом А. Бонди.

За 20 лет своего существования театральный коллектив показал около 16 тысяч спектаклей более чем в 300 городах. Театр побывал в Польше, Чехословакия, Венгрии, Германской Демократической Республике, а также в Финляндии.

В сезоне 1952—1953 года Центральный театр кукол покажет ряд новых постановок. Самые маленькие зрители увидят продолжение известного им спектакля М. Поливановой «Веселые медвежата». В ближайшие дни театр покажет пьесу Исидора Штока «Чортова мельница», являющуюся переработкой для кукольного театра пьесы известного чехословацкого драматурга Яна Дрда «Игры с дьяволом». Пьеса написана по мотивам чешских народных сказок. Кроме того, коллектив театра приступает к работе над сатирической комедией Г. Ландау «Мосье Лапен», разоблачающей продажные нравы современного буржуазного общества.

Московский Комсомолец 1 ОКТ 1952

г. Москва